
2:1

3:
2

1:
2

W
av

in
-N

E
T

 V
4.

41
. P

ro
je

kt
: '

B
ro

dy
3B

is
.N

T
S

', 
ar

k.
ro

bo
cz

y:
 '1

.1
-1

.2
-1

.3
-1

.7
', 

sk
al

a:
 1

 : 
10

0,
 s

tr
on

a:
 2

:2
 (

5)

Poziom porównawczy 355,00 m n.p.m.

Rzędna terenu projektowanego

35
9,

00

Rzędna terenu istniejącego

35
9,

00

Rzędna osi rurociągu [m]

Zagłębienie osi rurociągu

Odległości [m]

Średnice, materiał
Spadek

Długość trasy [m] 0,
0

1.1

35
9,

00
35

9,
00

35
7,

34

35
7,

09

1,
67

1,
91

3,
0

P
E

10
0_

S
D

R
17

_z
w

63
×

3,
8 8,

0 
%

3,
0

35
9,

00
35

9,
00

35
7,

60
1,

40

33,5

PE100_SDR17_zw
63×3,8 1,5 %

36
,5

1.2

35
8,

80
35

8,
80

35
7,

40
1,

40

22,5

PE100_SDR17_zw
63×3,8 0,9 %

59
,0

1.3 zał90

35
8,

85
35

8,
85

35
7,

45
1,

40

10,0
PE100_SDR17_zw
63×3,8

0,5 %

69
,0

1.4

35
8,

90
35

8,
90

35
7,

45
1,

45

19,5

PE100_SDR17_zw
63×3,8 0,0 %

88
,5

1.7

is
tn

. k
an

. d
es

zc
z.

  ø
10

00
  R

d=
35

7,
90

rura ochronna l=1.5m
ø 125 pod przepustem

is
tn

. g
az

.  
ø

32
  R

o=
35

8,
00

rura ochronna ø125
l=1.5m

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø

16
0 

 R
d=

35
8,

10

rura ochronna ø125
l=1.5m

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø

16
0 

 R
d=

35
8,

10

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø

16
0 

 R
d=

35
8,

44

rura ochronna ø125
l=1,5m

rura ochronna ø125
l=1,5m

is
tn

. k
ab

el
 e

ne
rg

. N
N

  R
o=

35
8,

35
is

tn
. k

an
. s

an
.  

ø
0 

 R
d=

35
8,

35


